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Abstract
The aim of this article is to familiarize readers with
the opinion of secondary school students on family
and marriage morality. The basis of the reasoning
carried out in the present paper will be the results

second half of 2015. The study investigated
students' views on the following topics: sexual
intercourse before marriage, the use of
contraception, abortion, marital infidelity, divorce
and prostitution. In order to establish whether the
research findings reflect either a momentary state
of consciousness or an ingrained belief of the
respondents, we have confronted the results of our
investigation with previous studies on a similar
issue carried out in 1998, 2002, 2005 and 2011.
With the aim of approaching this problem from a
wider perspective, we have also made references to
surveys carried out in other regions of Poland. This
type of approach allowed for adopting both a
horizontal and a vertical perspective to research
data.
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